



Позиция

3 марта
2023 года
пятница
№ 4 (1440)

Официальное печатное издание Сахалинского областного союза организаций профсоюзов



Милые, прекрасные дамы!

Поздравляем Вас с замечательным праздником — **Международным Женским Днём!** Согретый теплом Ваших улыбок, пронизанный настроением радости и обновления, именно этот праздник стал настоящим символом весны.

В это время пробуждается и расцветает природа, зарождаются новые планы и мечты.

Воплощая в себе любовь и красоту, мудрость и милосердие, душевность и терпение, Вы вносите в жизнь радость и гармонию. Щедро даря ласку и тепло своим близким, оберегаете в трудную минуту их от невзгод и жизненных неурядиц, кропотливо создаёте и поддерживаете домашний уют. Ваша забота и любовь делают нас, мужчин, сильнее, вдохновляют на созидательный труд, добрые поступки и подвиги, в том числе и в профсоюзной жизни. Любите и будьте любимы! Здоровья Вам, мира, семейного уюта, благосостояния, хорошего настроения на долгие годы!

С уважением,
Председатель Сахалинского областного союза организаций профсоюзов
Александр Сергеевич Кознов

Благодаря своевременной реакции сахалинских профсоюзов 114 работников Охинской центральной районной больницы, которым начисляется заработная плата с доведением до МРОТ, получат выплаты в полном объёме



оплаты труда, будет произведен перерасчёт.

Это стало возможным благодаря совместной работе первичной профсоюзной организации Охинской центральной районной больницы, областной организации профсоюза работников здравоохранения России и Сахалинского областного союза организаций профсоюзов.

- О факте выплаты заработной платы не в полном объёме в профсоюзный комитет сообщил работник-член профсоюза, - отметила председатель первичной профсоюзной организации Охинской ЦРБ **Вита Ярославская**. - Мы в оперативном порядке провели необходимые консультации с юристом, финансистами и руководством Сахалинского областного союза организаций профсоюзов. В результате было обращено внимание бухгалтерии организации на неправомерность произ-

ведённых расчётов, недопустимость нарушения трудового законодательства и последствия дальнейших незаконных действий в этом направлении.

Перерасчет работникам будет произведен в марте.

Ситуация с выплатой заработной платы в установленный срок и в полном объёме находится на постоянном контроле Сахалинского областного союза организаций профсоюзов, областных отраслевых и первичных профсоюзных организаций.

Напомним, что Сахалинская область – единственный дальневосточный регион, который соглашением устанавливает минимальную заработную плату выше федерального уровня (с 1 января 2023 года: **16242 рубля - на федеральном уровне, 16400 рублей - на региональном**).

С начала 2023 года минимальная заработная плата в Сахалинской области с применением районного коэффициента и процентными надбавками увеличилась по сравнению с началом 2022 года на 17% или более чем на 5000 рублей.

В зависимости от района проживания размер минимальной заработной платы теперь составляет:

- **34 440 рублей** – для работающих в Александровск-Сахалинском, Анивском, Долинском, Корсаковском, Макаровском, Невельском, Поронайском, Смирныховском, Томаринском, Тымовском, Углегорском, Холмском районах и Южно-Сахалинске;
- **42 640 рублей** – для работающих в Ногликском и Охинском районах;
- **45 920 рублей** – для работающих в Курильском, Северо-Курильском и Южно-Курильском районах.

Работникам медицинской организации, которым при расчёте заработной платы бухгалтерией применялся не региональный (установленный соглашением о минимальной заработной плате в Сахалинской области на 2023 год), а более низкий - федеральный минимальный размер

В Охинском районе при активном содействии и участии профсоюзов прошла Декада молодого педагога



татели, педагоги-психологи и педагоги других педагогических профессий проводили и сами участвовали в мастер-классах, тренингах, открытых занятиях и других видах деятельности, активно общались, обменивались опытом.

Завершилась Декада конкурсом «Четверо смелых», где педагогические команды за десять минут смогли показать, что смысл нового подхода к обучению состоит не только в выборе инновационной технологии и строгом следовании алгоритму её приемов, но и в творческом поиске учителей и учащихся.

Впервые за всю историю проведения мероприятий подобного формата послед-

ний день был по-настоящему украшен вокальным конкурсом педагогов и обучающихся «Две Звезды». Всем его участникам вручены сертификаты, а учащиеся и вос-

питанники дошкольных образовательных учреждений получили сладкие подарки.

Подробности — на сайте sakhprof.ru



В начале февраля в Охинском районе при активном содействии и участии профсоюзов прошла Декада молодого педагога.

По информации председателя Координационного совета профсоюзных организаций Охинского городского округа, председателя городской организации профсоюза работников народного образования и науки **Татьяны Рыжковой**, ежегодно это мероприятие объединяет несколько десятков педагогических работников муниципалитета, членов профсоюза из числа тех, кому еще не исполнилось 35 лет.

В течение десяти дней учителя, воспи-



Наведите камерой телефона на этот QR-код и подпишитесь на Телеграм-канал Сахалинского областного союза организаций профсоюзов!

Самые актуальные новости — здесь!



Первая профсоюзная интеллектуальная викторина «Мозгобойня» состоялась!

Первая профсоюзная интеллектуальная битва «Мозгобойня» завершена!

Те, кто принял участие, а также пришёл поддержать команды, соврать не дадут – было не по-зимнему жарко.

Представители 13 команд профсоюзных организаций агентства по труду и занятости населения, областной психиатрической больницы, «Сахалинэнерго», Центра общественного здоровья и медпрофилактики, «Сахалинской коммунальной компании», региональной дистанции инфраструктуры, Ремонтного локомотивного депо, Подразделения «РЖД» «Амур» показали достойные результаты при ответах на вопросы общей и профсоюзной тематики.

А судьбу противостояния, как часто и бывает в противоборстве между равными соперниками, решил один-единственный балл – победителем и обладателем главного приза стала команда «САХИНО», представляющая «Кинодосуговое объединение».

Второе место турнира досталось команде "Цех "2" ("Сахалинская коммунальная компания"). Почетная бронза – у "Отпетых трудоголиков" (сборная команда агентства по труду и занятости населения Сахалинской области).

Мы рады и горды, что профсоюзы в нашем регионе – это команды профессионалов, которым вместе по плечу покорение абсолютно любых вершин, в том числе и интеллектуальных. Спасибо, что сделали этот вечер ярким и запоминающимся! Вместе!

Сахалинский областной союз организаций профсоюзов благодарит команду проекта «Мозгобойня» за неоценимую помощь в проведении мероприятия!

Фотогалерея викторины доступна на сайте sakhprof.ru.



Профсоюзная команда посетила Холмский городской округ



16 февраля команда Сахалинского областного союза организаций профсоюзов совместно с заместителем руководителя регионального агентства по труду и занятости населения **Татьяной Волиной** и председателем областной организации профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации **Лидией Шарухиной** посетила Холмский городской округ.

В рамках мероприятий объявленного

Федерацией Независимых Профсоюзов России Года развития и укрепления социального партнерства состоялось заседание профсоюзного Координационного совета, в котором кроме председателей и активистов первичных профсоюзных организаций приняли участие глава муниципального образования **Дмитрий Любчинов** и специалисты администрации.

В ходе заседания рассмотрены актуальные вопросы деятельности профсоюзных организаций, разработки и заключения коллективных договоров и территориального трехстороннего соглашения, взаимодействия профсоюзов с представителями работодателей и органов власти.

В этот день в районном центре также прошли рабочие встречи, состоялось посещение социальных и спортивных объектов.

Быть членом профсоюза выгодно!

Быть членом профсоюза значит быть справедливым, небезразличным и требовательным.

А теперь быть членом профсоюза еще и выгодно!

Сахалинский областной союз организаций профсоюзов и «Совкомбанк» предлагают членам профсоюзных организаций региона получить **бесплатную профсоюзную карту «Халва»!**

Получайте дополнительный доход и возвращайте свои профсоюзные взносы вместе с нами! Только для членов профсоюзов Сахалинской области:

- возможность вернуть часть стоимости страхового полиса ОСАГО (до 5000 баллов на профсоюзную карту);
- возврат от 2 до 6% на покупки в магазинах-партнёрах;
- возврат 10% при единовременной покупке от 50000 рублей;

- бесплатное страхование получателя карты и его детей от несчастного случая;

- специальные условия по страхованию;

- беспроцентная рассрочка до 10 месяцев.

Карта выдается членам профсоюзных организаций, входящих в структуру Сахалинского областного союза организаций профсоюзов, прямо на рабочем месте, а обслуживает вас персональный специалист!

Для получения карты обращайтесь в свой областной отраслевой профсоюз!

Подробности — на сайте Союза sakhprof.ru.

Гостиничный комплекс «Турист» предоставляет членам профсоюзных организаций Сахалинской области 15-процентную скидку на размещение!

Широко известный среди земляков и гостей региона гостиничный комплекс «Турист» предоставляет членам профсоюзных организаций, входящих в структуру Сахалинского областного союза организаций профсоюзов и его членских организаций, 15-процентную скидку на размещение!

Воспользоваться скидкой смогут члены профсоюзов региона, предъявившие при заселении членский профсоюзный билет или соответствующую справку от председателя первичной профсоюзной организации, подтверждающую членство в профсоюзе.

В гостиничном комплексе «Турист», расположенном в центре города Южно-Сахалинск (от комплекса всего 3 минуты пешком до центрального городского парка культуры и отдыха им. Гагарина с детской железной дорогой и естественными лесными массивами. Горнолыжный курорт «Горный воздух» находится в 4 км, а аэропорт г. Южно-Сахалинска - в 11 км от гостиничного комплекса), к вашим услугам уютные и комфортные стандартные одноместные, а также улучшенные двухместные номера.

Генсовет ФНПР обсудит совершенствование систем оплаты труда

Совершенствование систем оплаты труда, выполнение решений съездов Федерации Независимых Профсоюзов России – эти и другие темы станут главными на очередном заседании Генерального совета ФНПР. В соответствии с решением исполнительного комитета профцентра, мероприятие состоится 11 апреля в Санкт-Петербурге.

Участие в мероприятиях Генсовета ФНПР примет председатель Сахалинского областного союза организаций профсоюзов **Александр Кознов**.

Накануне, в ходе заседания исполкома ФНПР, также обсудили возможность предоставления помощи проф-



союзным центрам Турции и Сирии по запросу профлидеров из этих стран в связи с масштабным землетрясением.

Профсоюзы России постараются найти возможность поддержать зарубежных коллег.